

## Wijziging Rectificatie Circulaire bodemsanering 2006

In Staatscourant nr. 131 van 10 juli 2008 is de gewijzigde Circulaire bodemsanering 2006 gepubliceerd. In de Staatscourant van 15 juli 2008, nr. 134, is een rectificatie geplaatst ten aanzien van deze publicatie. In de rectificatie van 15 juli zijn enkele redactionele onjuistheden geslopen, die met de voorliggende rectificatie worden rechtgezet. De rectificatie komt nu als volgt te luiden:

- de titel ‘Circulaire bodemsanering 2006’ moet worden gelezen als: Circulaire bodemsanering 2006, zoals gewijzigd op 1 oktober 2008;
- paragraaf 1.1., 4e alinea, 2e volzin wordt ‘1 juli’ tweemaal vervangen door: 1 oktober;

- paragraaf 1.3., 4e alinea, 1e volzin wordt na ‘Circulaire Bodemsanering 2006’ tussengevoegd: op 1 oktober 2008;
- paragraaf 1.3., 5e alinea wordt gewijzigd in: In bijlage 5 is een overzicht opgenomen van bestaande regelgeving (geactualiseerd per 1 mei 2008) en is aangegeven welke regelgeving vervallen is;
- bijlage 3, onder 1.1. laatste volzin en onder 5. laatste volzin wordt ‘1 juli’ vervangen door: 1 oktober.